HALKZFE T80 M ENee-mZE TEH
2016 E 5t AXZ—+-95AC3 D1 D2 D3

ATERIE

12. g RO ERE &M A
(BHESE)

o L
W E

http://www.ic.i1s.tohoku.ac. jp/~swk/lecture/




& - [0 i 0D B AT

 HMELHERIRDXRETENDHEE
o EEVHANEICEEL-FEHRT (EADHMEZFED)

e AN-HADBERIZEDIKBFERK(HIL/—K

o IEFF[E

E%’O) nXl:l /fa) ggﬁ

. M OB IZE B U= FBE (B

o AN-HA-REBOBERICEDI(EEFER(SE

B EE (EIKD): SHE# T 2016 (12)

A

D =Hl)

HE)



FIHAZCIE

B DA - A - IREOE R

x ——i_

q;(t+1) = fi((h(t), dx(t), ...,
5 P

1=1, 2,
yj(t) = gj(ql(t)
=1, 2,

—— Y1
-y
& Mm% ?
d, 0y gqnext q,next qpnext
y ym
d; | \ \
oo p EvELIRA
dp L
A\

CI2(t) s Op(0), X4 (t), X5(1),

BIEE (RIKP): stE# TS 2016 (12)

Ap(D), X1(t), Xo(E), -, Xy (D))
fi KB4

et Xo(D)
9. H A%



A PRAR REHE R

cMYSEHSREDHNERETHAL I AT LA
'3”\’(0)41( exHNELT, EFAGATDEZIZEDIKEMNSE

DIRFEICERIT LD, TDESAAEAINEDONEEZ
R{TENTES

an-l-qE"LE
e AN-HO-REDODEFREZIKEERETRT
e AN-HA-REIC2EFRBZENYHTS
@% HAFRZT1ERT S
RIEEIRICEETMZA LS (WELGLIIHEILT S)

B IEE (EIKP): StE#M T 2016 (12)



#il1: B #hRFeH

« I00HEE 1T ZH{T1+5
« IMAEEZENI00AITETHERYMNHETLS
c I ABEEELTRIANT A RIVIH D FEEEALFERICIEHEALY)

AN {%L, 100HEE, REHRF)
HA: {GL, m¥, RAERERAD }
IREE: { OFR A, 100 AR, 200l AE )

B EE (EIKD): SHE# T 2016 (12)



1 KRR EFZ X

REBZA(/—F) TKRT
RRERZEGAT D

REEBZKRH(T—V)TRY
AN THN ZHETH

100M / &4

OF /75L

OR /7&L

0 /@LQ

100 / L @ 100M / %L /200m

w ' &lﬁ

RE [ R E]

BAH
O ;

RE [ L

AR [ IREN
B EE (EIKD): SHE# T 2016 (12) 5



Bl KEE-AD-BHDFFIE

AA:{ %L, 100MEE, ERHKRZ)

00 01 11 = Xy Xy
HAa:{ 7L, i, RAEEEIRA] )

00 01 11 =27, 2,
IKEE: { OM I AF, 100M % A%, 200 AR }

00 01 11 =YY,

01/01

00 /00

11/11

B IEE (EIKP): StE#M T 2016 (12)



BI1: KR

ILJ\

.l-s[:,s

2R LR

REFZ| DR

e A <R

— IREEETZL 0 0 0 0 0 0 0 0
DRTIREEBIZIK, 0 0 0 i 0 i 0 0
0 0 1 0 * % * *

A xIKRe 0 0 i 1 0 0 0 0

— 7 0 1 0 0 0 1 0 0
DRZEZHAREES.| o 1 0 i i i 0 0
0 1 1 0 x % % ¥

mASHE TIREE 0 1 i 1 0 0 1 1
%@i@tﬂ?bu_&% 1 0 0 0 * * * *
2L\ 1 0 0 1 * * % %
1 0 1 0 x « x x

1 0 1 1 * * * *

1 1 0 0 1 i 0 0

1 1 0 1 0 0 0 1

1 1 1 0 * * * *

1 1 1 1 0 0 1 1

B IEE (EIKP): StE#M T 2016 (12) 3



1 AL/ —

Y, X1 X3
00 [ 01 | 11 | 10
yiy, (00| 0 | O [ O | *
010 (1] 0+
1| 1y 0 [0 (=
10; * * ﬁ;
Z1 X1 X3
00 [ 01 | 11 | 10
yiy, |00 O | O [ O | *
01| 0 | 0 |[/T | =\
11 0 |0 I<:;:¥‘j//
10 * * * *

% EE (RILXP):

FHERET % 2016 (12)

X|[CkHEEAE

Y, X1 X3
00 [ 01 [ 11 [ 10
yiy2 | 00 |_O 1Y 0 x

o1 1 Y\

0
111 1 0 0 *
10 * * *

Zo X1 X3
00 | 01 | 11 | 10
y1y2 OO O O O *
o]l o] o |1 | *
11 0 ‘/’I' *
Y1 = Tixoy1y2 + Toys
Yo = TixoYy1 + Toyo
21 = T1YD
2o = x1Y2 + T2Y1



_____________________________________________________________________________________________________

Q
v

U
\_‘

iR 1EE (RAXZE): 51E# T 2016 (12) A 10




EE- MIPSO#E &

l |
PC Ezﬁzpcﬁﬁi}
?A AA Fnu;('
° - L LL_D
IN y_ -
( o BT 32x32E wh ——
k mEuTd—43 —— LYRA S
J Py ﬁ
AEI) .
v Mux
A\ 4 ¢
Il S
ﬂﬂﬁﬂ@% lﬁig#{I\\BZE v I\ALU
‘ | 7EL R (32EwH) T
| T—%(8, 16, 32E k)

B EE (R KD): SHE# T 2016 (12)



512: & Z hRMIPS O il 1# [2] 1§ (f+$XEZE)

PCen GPRen t is_branch
4’@ nPC - NI FEEFHE
il OA
en =
(,_D|.
> PCr*™* addr W_en
A " I'S S > ALU
AN AN I
AEY t A =
LS RA )
|—' rw W 1
JAN
O AN 0]
inst { _ o P
Ta—4
y

FIEE EIEXRSE): 5rEHKIZ 2016 (12) | 12



H2: T

BEEMTENIRATTE (T OREMRMIPSOFI#IR KZEERETT S

AN S TI—FDBREREINS is_branch (5
(PR R4E51, JEEMSLE0)
7. 41+r—TJL{ES PCen, GPRen

[‘[\'

IREE:
e I[F (Instruction Fetch): ap &L, i S 7L RAETE

* ID (Instruction Decode): '?1‘41\7_' —F, LY RE3;EE, 2 IRHE
e EX (EXecution): ;JEEHELT AREZIAH

iR 1EE (RAXZE): 51E# T 2016 (12) 13



H2: IKEEEZ B

IS_branch =1
/ (PCen, GPRen) = (1, 0)

Is_branch =*
/ (PCen, GPRen
=(0,0)

IS_branch =0
/ (PCen, GPRen)
= (0, 0)

IS_branch =*
/ (PCen, GPRen) = (1, 1)

TAA =*1F, ANDLIDGEEL0NEZELHE A -EREREARLIEER
TEITD

B IEE (EIKP): StE#M T 2016 (12) 14



T

R

B2 KB xR-HAXR

FEIYET:

IF: Q1Qp =

ID: Q,Q,=01

EX: Q;Q,=10
Q, Qy is_branch] Q, Q, | PCen GPRen
0 0 0 0 1 0 0
0 0 1 0 1 0 0
0 1 0 1 0 0 0
0 1 1 0 0 1 0
1 0 0 0 0 1 1
1 0 1 0 0 1 1
1 1 0 * * % *
1 1 1 * * % *

E (RIEXZF): 5TERIF 2016 (12)

15



H12: hL/ —HIZKHFHEIE

Qo' Q1 Qo PCen Q1 Qo
00 [ o1 [ 11 | 10 00 [ o1 [ 11 [ 10
is_branch | 0 [/ 1\ | O * 0 is_branch | 0 0 0 = 1IN
1 [\1)] o0 * 0 1 0 1 *
QlI Q: Qo GPRen Q; Qo
00 [ o1 [ 11 | 10 00 [ o1 [ 11 [ 10
is_branch | 0 0 [C1 | ] 0 is_branch | 0 0 0 |/~ | I\
<SS N S S 1] oo [~ [V
Qo= Q1 Qo

Q7 = Qg - is_branch
PCen = Q1 + Qo - is_branch
GPRen = @

iR 1EE (RAXZE): 51E# T 2016 (12) 16



BIRE (BFIT)

BDAANIR, F, WMELLELITHREZLTULV=ECA, JIIIZELMID o f=. INSTEFT
ZEWNTREALMGL. FHIX, BEFTHAADIZN, R, F, HEDLNT
NHERIDLNFEEDIRAR—ZANEL. 2120, ADWVWEWERITZFEEZENR
TLEL, FEFIHEEZBARTLES. A, B, F, HEIRTESIZINZE
BIZIEEITNIE KL VA

(1) TELDFEERICOREICHFELESA, R, F, ¢5IEOD%EAJ¢’E§IJ’$J¢$
NHOERIRREBEBDIRELES. (EoTWAEFRDIKRI(L, KR8
BT, BREZEZL)

(2) IKREBBEZTERE L. F-1ELAA, BAZTEZSWETLL. IKEEIZ2
HEFEZENYHTHIBLELLGL. (BHOHIREMGIEEDIREIZERLES
MNDHEEIET D)

(3) REEBEZLLIZ, ZRETRISFICESEODFIEEZRE. HAIE—
DEIFRBLELY. (t/I~ EIKREMDIEIZ, HAUIFZIRAIREM DI
=EBELL. HANTIKRREEBHZZEBLLENAGEZTHLLY)

iR 1EE (RAXZE): 51E# T 2016 (12) 17



A
(B
C
D
E
(F
G
(H
(I
J
(K
(L
M
N
0

15 78 (F 3
KR CbbFE MRCOCOFE
NRFEE - ¢
BEE - AN)
ANEE - B
ANRE - F*
ANRE - H®H
FHE - ANR)
BRE - ANFE
BE - ANE)
AE - IB¥F)
ANFE - JRE
ANIE - FH)
A - JBRFEH)
B - AEE
E - NRE
=] - NR=*
) - AMRFEE

P

B IEE (EIKP): StE#M T 2016 (12)

2 1T) iR

1

ARSI =D

18



52

oA 1= Mealy 2D ERIREHBD (ZMNIZ, HAHLIK
EIZFEITIRFET S (ARIZEREKFLIEL) Moore #MDA
BEH{ ERE DN B.

* Moore &%, Mealy 2+, FRIFGENIEIRLTHS. =1L,
Moore BIZA NN AIZRESNDHDIZ1EZILLEH
M3.

c ANDHAICERERZEZET HDOMNFELGEWMGEE
Moore B! TERETT HHENHS.

« SEE, RKEEBRIMORLEIZRIERZERLT-, EREIE

o FUIRREHI D DI WVERIREEHEM TR B AN RINZ0Y

e FEFDNENLHTAHIZEST, EIENEHEBEIZLESEIMNE
y I WA A

HEEWST-CELEBZRDNENDHS.

%”& Jp

iR 1EE (RAXZE): 51E# T 2016 (12) 19



R & o e

HIEED RS (HZ X 0100110101...) ZAHELTZIHESLT,
Foom.J:L\v%‘eﬁlm\ﬁinf—t%*ﬂ&)flf&mjJL, ZFNLIHTIo
NI BDIERFEIRFERETHE K.

AN7Z x, 1REE é‘*ylyz(klﬁ?lldﬂk 57 Y,Y,), HAhE zE£T 5.

0/0 1/0

0/0

1/1

iR 1EE (RAXZE): 51E# T 2016 (12) 20



r Y1 Y2 | Y1 Yol z
0 O 0 0 1 [0
0 O 1 1 0 |0
0 1 0 1 0 |0
0 1 1 0 1 [0
1 0 0 0 0O [0
1 0 1 0 0O [0
1 1 0 1 1 [0
1 1 1 0 0 |1

Yi =Zy1y2 + y192

Yo =Ty1y2 + Tyi1ys + xy192
<~ = TY1y2

B IEE (EIKP): StE#M T 2016 (12)

Y1Yy2

o0 01 11 10
: )
1 D
Y1y2

o0 01 11 10

21



